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Úloha 1. (5 bodů)
Rozhodněte, zda existuje přirozené číslo k a množina 2k bodů v rovině, pro kterou neexistuje
1
2 -středobod.

Úloha 2. (5 bodů)
Mějme graf G = (V,E) a jeho nakreslení. Pro libovolnou hranu e ∈ E označme cr(e) počet hran,
které e v daném nakreslení protíná. Dokažte, že

∑
e∈E
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1 + cr(e)
≤ 3|V | − 6.

Příklad této nerovnosti ukazuje následující obrázek:
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Úloha 3. (5 bodů)
Pro množinu bodů S v rovině označme ∆(S) počet nedegenerovaných trojúhelníků s vrcholy z mno-
žiny S a obvodem 1. Dále označme ∆max(n) maximální hodnotu ∆(S) přes všechny možné n-
prvkové množiny S. Dokažte, že ∆max ∈ O

(
n7/3

)
.


